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CONTRAT ECRIT

ON DONNE A AND ON EXIGE
PARTIR DES SUR ON DEMANDE L’EVALUATION NOTE
ELEMENTS |FEUILLE LE CANDIDAT SERA MENE A PRENDRA EN COMPTE
SUIVANTS

Dossier technique Question 1 :

Déterminer la longueur développée de La méthode est cohérente
1/3 DT 2/7 I’élément de débit REP N (collier support) | Résultat a + 1 mm. /4
2/3 DT
3/3DT

Question 2 :

3/7 Déterminer les données nécessaires a la Résultat a + 1 mm.

fabrication du REP M (renfort de cadre).
Documents , La démarche est
ressource 4/7 Coter le développement. clairement définie. /6
Tableau AL Question 3 :
Feuille 5/7

Etablir I’épure du piquage nécessaire au

développement du trou de pénétration

pour le découpage du trou d’homme apres

6/7 le roulage de la virole. Résultat a + 0,5 mm.
7/7 Effectuer le gabarit de reproduction en La précision des résultats. /10

tracé extérieur de la virole.
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QUESTION 1-REPN (collier support)

- “i// \x_‘;_‘il_—j“f

Déterminer la longueur développée de I’élément REP N 2 la fibre neutre,
Détailler les calculs.
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QUESTION 2

Coter le développement du REP M (renfort de cadre) ci-dessous.

0106 -REATA

3592

Effectuer vos calculs :

35°

Coupe A A

210

R=8
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Coter le développement du REP M (renfort de cadre) ci-dessous.

8,6

Développemernt Théorlque
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Axe du piquage

Tracé Extérieur

Gabarit de reproduction

»¢ |Question 3
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